

### **ORIGINALE**

# AREA AMMINISTRATIVA

Determinazione n. 5 del 19/01/2021

n. Reg. Gen. 12

OGGETTO:

IMPEGNO DI SPESA ACQUISTO LINEA ADSL PER UFFICI COMUNALI (periodo dal 01/01/2021 al 14/02/2021). CIG: Z09303C6B9

# Il Responsabile dell'Area Amministrativa

delibera Consiglio Comunale con la quale è stato approvato il Bilancio di Previsione per l'esercizio finanziario 2021, la Relazione Previsionale e Programmatica ed il Bilancio Pluriennale 2021-2023 n.48 del 30/12/2020

delibera Giunta Comunale con la quale i responsabili di area sono stati autorizzati alla gestione del Piano esecutivo di Gestione (P.E.G.) esercizio finanziario 2021 n.171 del 31/12/2020;

con determinazione dell'Area Amministrativa n. 10 del 05/02/2018 è stata individuata la Sig.ra Silvana Mazzucchelli Responsabile del Procedimento;

RICHIAMATA la determinazione n. 8 del 26/03/2015 con la quale è stato affidato alla ditta "Direte Soc. Coop." il servizio di fornitura della linea ADSL per l'Istituto Comprensivo e per la Scuola Primaria di Edolo;

CONSIDERATO che la predetta ditta continua a fornire la linea ADSL (linea di backup) per gli uffici comunali;

RITENUTO opportuno assumere idoneo impegno di spesa pari ad €78,70 iva a norma di legge compresa per la fornitura di quanto sopra, per il periodo a partire dal 01/01/2021 al 14/02/2021, a seguito della comunicazione di disdetta inviata il 14/01/2021, Ns. Prot. N. 432/2021;

DATO ATTO del proprio parere di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa espresso ai sensi dell'articolo 147-bis, primo comma, del D.Lgs 267/00 e s.m.i. e dell'articolo 7.4 del Regolamento del sistema dei controlli interni;

ACQUISITO ai sensi dell'art. 147-bis, primo comma, del D.Lgs 267/00 e s.m.i. e dell'articolo 8.5 del Regolamento del sistema dei controlli interni, il parere di regolarità contabile e visto attestante la copertura finanziaria;

### RICHIAMATI:

il D.Lgs. n. 267/00 e s.m.i.;

il vigente Regolamento comunale dell'Ordinamento degli Uffici e Servizi;

### **DETERMINA**

- 1. di impegnare in favore della ditta Direte Soc. Coop. con sede in Via Mantova, 8/E Lonato del Garda (BS) la somma di € 78,70 iva a norma di legge compresa per la fornitura della linea ADSL presso gli uffici comunali (rete di backup) per il periodo compreso tra l'01/01/2021 e il 14/02/2021;
- 2. di trasmettere la presente determinazione al Responsabile dell'Area Economico Finanziaria per l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, nonché alla Segreteria per la pubblicazione all'Albo on line per 15 giorni consecutivi e per l'archiviazione;
- 3. di trasmetterne copia al Sindaco, al Segretario Comunale, al Responsabile dell'Area Economico Finanziaria;
- 4. di precisare che il presente atto è impugnabile unicamente mediante ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale competente entro e non oltre 30 (trenta) giorni decorrenti dal giorno successivo alla data di pubblicazione.

Parere di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa, rilasciato ai sensi dell'articolo 147-bis, primo comma, del D.Lgs. 267/00 e s.m.i. e dell'articolo 7.4 del Regolamento del sistema di controlli interni comunale. Addì, 19/01/2021 Il Responsabile del Procedimento Il Responsabile dell'Area Silvana Mazacchelli Dott. Luca Masneri Parere di regolarità contabile e visto attestante la copertura finanziaria, rilasciato ai sensi dell'articolo 147-bis, primo comma, del D.Lgs. 267/00 e s.m.i. e dell'articolo 8.5 del Regolamento del sistema di controlli interni comunale. Addì, 19/01/2021 Il Responsabile dell'Alea Economico Finanziaria Dott.ssa Chiara Cont Addì, 19/01/2021 Il Responsabile del Procedimento Il Responsabile dell'Area Silvana Mazzucchelli Dott. Luca Masneri Visto di regolarità contabile che attesta la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151.4 del D.Lgs. 267/00 e s.m.i.: Cod. Bilancio Cap. PEG **Impegno Importo** 04.02-1.03 2021/97 € 78,70 Addì, 20/01/2021 Il Responsabile dell'Area Economico Finanziaria Dott. Chiara Conti word

# REFERTO DI PUBBLICAZIONE

La presente determinazione è pubblicata all'Albo online in data odierna e per 15 giorni consecutivi.

Addi, - 2 FER. 2021

L'Esecutore Amministrativo

Clara Parolari